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ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА 

СУКАЧА МИХАЙЛА КУЗЬМИЧА 
 
16 липня виповнюється 60 років від дня народження видат-

ного українського вченого в галузі землерийного машинобуду-
вання − доктора технічних наук, професора Сукача Михайла 
Кузьмича. 

Понад 40 років доля пов’язує його з Київським національ-
ним університетом будівництва і архітектури (у минулому Київ-
ським інженерно-будівельним інститутом). Отримавши у 1976 р. 
диплом інженера-електромеханіка, М.К. Сукач працював на про-
ектних посадах Міноборонпрому СРСР та головним механіком 
Управління інженерних робіт на космодромі Байконур, де був 
нагороджений Знаком Відмінник військового будівництва СРСР. 
З 1986 року викладає в КНУБА на кафедрі будівельних машин. 

Після навчання в аспірантурі і докторантурі, захистив кандидатську (1992) і докторську 
(2002) дисертації, здобув звання доцента (1996) і професора (2003). 

Протягом цього часу займався розробкою і дослідженням машин для видобування гли-
боководних корисних копалин, очищення водоймищ від мулистих забруднень, улаштування 
протифільтраційних екранів, прокладання підземних трубопроводів і кабелів зв’язку. Неод-
норазово був задіяний у міжнародних проектах та дослідно-промислових рейсах в акваторіях 
Чорного, Балтійського морів і Тихого океану. Приймав активну участь в організації і прове-
денні багатьох наукових конференцій, шкіл та конгресів. 

Професор М.К. Сукач обраний дійсним членом Академії будівництва України (2003), 
Академії інженерних наук України (2005), Національного комітету України з теоретичної 
та прикладної механіки (2004), іноземним членом Польської академії наук (2009). За розроб-
ку і впровадження низки проектів та навчальної літератури з будівництва і машинознавства 
став Лауреатом премії АБУ ім. М.С. Буднікова (2013). Має Почесні грамоти МОН України, 
Польської академії наук, НАПКС, КНУБА. 

Ювіляр приймає активну участь у громадській та організаційній роботі: член президії 
Академії будівництва України, керівник її галузевого відділення «Машини і механізми для 
спеціальних процесів», член спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій при Київсь-
кому національному університеті будівництва і архітектури, Національному лісотехнічному 
університеті України (Львів), Кременчуцькому національному університеті ім. М. Остро-
градського. Він є головним редактором Всеукраїнського збірника наукових праць “Гірничі, 
будівельні, дорожні та меліоративні машини”, членом редколегій науково-технічного журна-
лу “Техніка будівництва” та міжнародних журналів “Теkа” і “Motrol” (Польща). 

В науковому доробку М.К. Сукача біля 500 друкованих праць, серед яких 11 моногра-
фій, 25 навчальних посібників і підручників, понад 260 статей, 30 авторських свідоцтв і па-
тентів на винаходи. Найвідоміші з них: монографії «Гравітаційне зондування ґрунтів» (1997), 
«Робочі процеси глибоководних машин» (2004), «Трансфер інноваційних технологій» (2014); 
підручники «Підводні будівельні роботи» (1999), «Будівельна техніка» (2010), «Синтез зем-
лерийної і дорожньої техніки» (2013). Підготував 2 кандидата наук, керівник 7 аспірантів. 

Користується авторитетом і повагою великого кола науковців, педагогів та студентів. 
Захоплюється гірським туризмом, бадмінтоном. Має чудову жінку Людмилу Василівну, двох 
синів Олексія й Сергія та трьох онуків. 

Від щирого серця вітаємо Михайла Кузьмича зі славетним ювілеєм, бажаємо міцного 
здоров’я, сімейного благополуччя, творчої наснаги та подальших успіхів у справі підготовки 
студентської молоді. 

Редакційна колегія 

 


